Edition « Rev. A » 2019-02-23T16:35:15+01:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI10U-EM12-AP6X-H1141

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1

= HepxaBetowas ctanb, 1,4301

= KoadppmumneHT pepykuum = 1

®m CcTeneHb 3awmThbl IP68

= HeBOCNPUMMYMUB K MAarHUTHbLIM MOMNAM
= BbICOKasi AUCTaHUUA cpabaTbiBaHUs

= UHTerpupoBaHHasA NpegaMnuHroBas 3a-
wmTa

= Marble HeMeTansimyeckue 30HbI
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOpPMarnbHO OTKPbITbLIWA, PNP-BbIXOA

= pa3bem M12 x 1

Tvn
MaeHT. Ne

NI10U-EM12-AP6X-H1141 Cxema noaknoyeHus

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS
TemnepatypHbIn apend

mcrepesuc
Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl

PaGouee HanpsikeHne

OcTaTtouHas nynbcauusi

HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC)

Tok xonocToro xoaa |,

OcTaTouHbI TOK

McnbiTatensHoe HanpshkeHne 13onsiumm
3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs
Mapenne Hanpspkenus npw |,

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH
BbixogHasa dyHKUmns

Knacc sawutbl

YacrtoTta nepeknoyeHus

1634808
10 mm | D) 1 BN +
He 3anognuuo @— \ 3BU _
< (0,81 x Sn) Mm I
< 2 % NOMH. LWKanbl pnp L 4 BK
<+10%
<+15%,<-25°Cv>+70°C
3..15% .
30, +85°C MpuHuMn gencTBUA

MHOykTUBHBbIE AaTuYMKky OBHapyXMBatkoT Me-
10.30B = Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-
<10 % U, Hoca. 3a cyeT 3anaTteHToBaHHoOW Gecdeppu-
<200 MA TOBOW 3-X KaTelle4Hon cuctemsbl, Uprox®+
<20 A [aT4YvKM UMEIT onpeaeneHHble npenmyle-
< 0.1 MA CTBa B CpaBHEHUM CO CTaHAAPTHbIMU UHAYK-
<0.5«B TUBHbIMW gaTynkamun. OHKU OTNMYaIOTCS BbICO-
Aal Linknudecknii KOVt AMCTaHUMelt cpabaTbiBaHUs, MakcUMarb-
<188 HOW MBKOCTLIO NPUMEHEHUS], HAAEXHOW pa-
pal MonHeii 60TOCNOCOBHOCTLI0, @ TaKkke YHUBEPCArbHO-
3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
g CTbto (MOTYT MCMONb30BaTLCA B PA3NNYHbIX
24y obnacrtax).

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3alwuTbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUMYECTBO

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

52 Mm

Hepxagetowas cranb,V2A (1.4301)
nnactmacca, LCP

10 Hm

Pasbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHnst

CBETOANOA, XENTbIN

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-23T16:35:15+01:00

AT + TWUIRCK

Your Global Automation Partner
MHAOYKTUBHBLIN JaT4yuK
NI10U-EM12-AP6X-H1141

PacctosiHue D 48 Mm
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 16 m
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

\\\?\\\ ]

Bce yTannueaemble peBbﬁOBbIe umnuHgpuyeckue oart-

YUKN uprox®+ MOXHO BBMHYMBATL OO BerHeVI rpaHu

pe3b6bl. Takum o6pa3om GesonacHas paboTa rapaH-
TUPYETCS NPU YMeHbLUEHUN Makc. Ha 20% AUCTaHUmUm
4 cpabatbiBaHus.

iy

%’\
D

Mpu ycTaHoBKe B NephopupoBaHHYHO NNAcTUHY JOMX-
Ha cobntogaTbesa anctaHumsa X = 50 mm.

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-23T16:35:15+01:00

TWURCK
uprmx + Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI10U-EM12-AP6X-H1141

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHLuTerH ans pe3b6oBbIx LMNUHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
e
% 20.
212
<34 >¥
RN

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



